Revision 2: 13.04.2005

PACKLISTE

Hyundai
Santa Fe
Modell 2005

Flankenschutzrohr

Art.-Nr.

Edelstahl poliet 1744151
Stahl schwarz 1745151

Lieferumfang:

Anzahl Bezeichnung

2 St Flankenschutzrohr einzeln

2 St Halter vorne f. FSR

2 St Halter hinten f. FSR

4 St Rohrhalterung

2 St Gewindeplatte M10

2 St Distanzbuchse & 14

2 St Halteschraube M8
Normteile: Anzahl Bezeichnung

14 St. Sechskantschraube M8 x 20

2 St Sechskantschraube M10 x 35

6 St Sechskantmutter M8

20 St. Scheibe @ 8,4

2 St Scheibe @ 10,5

16 St. Federring @ 8

2 St Federring @ 10

Art.-Nr.

1744151.1 /17451511
1745054
1745056
1735067
1745058
1745067
1745016




S00Z lIsPoiN 6 0Z €6 - (E18 0) 6F+ x4

21IeMyoS |UeIS 24 ejueg lepuniy s o 2558 :”mwm%v Y+ 9L
! - ‘g Jebuyssiiay
wm wwwﬁ Haljod |ueysiep3 Jyouzynyossuayue| ONNLIFTINVIDOVINOW OIS SIUIoIBNOIE S 23 LNY

S00C'VO'Cl T UOISIAdY

I Belg

FLSLSYLL / LLSLbRLL

| 0T X 8IA
= SN

L] 9506121
0z X 81N A
85067/ 1 Aﬁ

£908¢€/1

ﬂw SEXOIN - . ySOSPLL
M 190GV/1 |




6V 02 €6 - (E¥18 0) 6F+xe4

S00Z lIepo
ZIBMUOS |Yels 34 ejueg lepuniy Sl wwmm%mn_m_mm. ﬂmwﬁw%v Gh+ 1oL (I]l)
LsLevLl ! -(1 'p§ ‘1S Jabuyosiiay
LSLvLL uaijod yelsiop3 iyoizynyossuayueld ONNLIFTINYIOVLINOW s oy oot

S00Z'v0'El - uolsiaay

WN 03 01
Z nejg W




